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Wlici, které ze sloves je dokonavé a které nedokonavé (v kli¢i je uvedeny nedokonavy vid).

1. pacckaspIBaTh — paccKasaThb 2. €CTh — CbeCTb 3. TY/IATb — HOTYNATH 4. KyIUTh — MOKYIIaTh

5. CIPOCUTD — CTIpaIIMBaTh 6. TOBOPUTD — CKa3aTh 7. IPOBEPATD — IPOBEPUTDH 8. 3aBTPaKaTh

- 103aBTPaKaTh 9. IO3IpaBUTh — NO3APAB/ATh 10. HDaBUTHCA — IIOHPABUTHCA 11. BCTPETUTD —
BCTpeyaTh 12. BEpHYTHCA — BO3BpAIaThCsA 13. XK/1aTh — IOMOXKIATD 14. OTAIOXHYTh — OT[bIXaTh
15. BcTaBaTh — BCTaTh 16. ONO3JaTh — OMa3/biBaTh 17. 3a0bITh — 3a0bIBaTh 18. 3aMeyarh —
3aMeTuTh 19. OTBETUTD — OTBeYaTh 20. yIOTPeOUTD — yHOTpeOnATh 21. JOroBapuBaThCs —
0TOBOPUTHCA 22. 3aMEP3HYTh — 3aMep3aTh.

I ¥sber spravny tvar infinitivu ze dvou uvedenych v zdvorkach.

1. Korma BbI MOXKeTe C HaMu ¢ Mbl pemnan pas
B HEJIe/II0 B peCTOpaH4MKe. (BCTPeYaThCsl, BCTPETUTHCA).
2. I xouy Ha CBO& BOCEMHaJILIaTH/IeTye Bech CBOI kinacc. He 6yny
TO/bKO Maury u JleHy. (IIpUITIACUTD, IPHUITIANIATD)
3. 1 ne ycen ¢ 6patom. [lo oTIIpaB/IeHNs MOe3/1a OCTaNach MIHY Ta, Hall0
. (mpocTUTBCS, TPOIATHCS).
4. He 6ynmy Bam Huuero . 9TO HETPYJHO
(moxasarp, MOKa3bIBATh)
5. Tl XO4eIb C HUM ? 5 He 0610
B TPAHCIIOPTe W/IM Ha y/uile. (3HaKOMUTBCS, ITIO3HAKOMUTHCA)
6. Tebe HEOOXOIMMO 060 BcéM cBoelt maMme. S He m106/110
o0 cebe. (pacckaspIBaTh, paccKas3arh)
7. Henago croga xmoun. Kyza a mory Km0un? (IIOOXUTh,
K/acTh)
8. 41 6ymy , KaK eit momoub. Hayo , KaK eji IOMO4b
(mymatsp, mofyMaTh)
9. YTO THI XOYEIIb oty B nofapok? Tereps 51 6ymy x71e6

TO/IBKO B 3TOM MarasmHe. (HOKyHaTb, KyHI/ITb).

l.Vyber sloveso dokonavé nebo nedokonavé a pouzij ho v minulém case.
P Ls BCerga paHo, B 7 4acoB. CerogHs s OYeHb MO3[HO.
(BcTaBaTh, BcTaTh) 2. Buepa oHa Bech eHb ICbMO cBOeMY >KeHnxy. OHa Buepa
IIICBMO CBOEMY JKEHMXY, HO He IOciana ero. (mucarb, HamucaTb) 3. OH
BCeraa 060 Bcém nepBeIM. ThI 4TO, VIBaH, He MeHs? (y3HaTh,
ysHaBaTp) 4. OHa 4yacTo Matb. Bepa, TBI cHOBa MeHs ?
(obManyTB, O6OMaHbIBaTh) 5. MHorma Kars MMO3BOHNTH MaMe. Kars omsATh
MMO3BOHUTDH MaMme. (3a6bITh, 3a0bIBATH)




